



GLASILO OBČINE BOHINJ

*Začetek novega leta v Bohinju*

## Občina že ima proračun, nova nihalka marca

*Občinski svet je na zadnji lanski seji sprejel proračun občine, po katerem bo letos za zakonske obveznosti, naložbe in za druge javne potrebe na razpolago okrog 560 milijonov tolarjev.*



*Na gradbišču nove nihalne žičnice na Vogel.*

Večino denarja (464 milijonov tolarjev) bodo dobili v okviru t.i. primerne porabe, blizu 60 milijonov tolarjev s prodajo premoženja in zemljišč ter s kapitalskimi prihodki, 44 milijonov tolarjev od državnega sofinanciranja različnih naložb in projektov, nekaj pa z nedavnimi prihodki in donacijami.

In za kaj naj bi v občini letos porabili denar? Večino denarja bodo namenili za izpolnjevanje zakonskih obveznosti, sicer pa tudi za naložbe in druge javne potrebe. Plačali bodo tretji del pogodbene obveznosti za izgradnjo dvorane Danica v Bohinjski Bistrici in drugi obrok za lani kupljeni čoln

Bohinj, zagotovili denar za ureditev čolnarne in za začetek gradnje dodatnih prostorov, ki jih bo osnovna šola potrebovala za prehod na devetletko. Spodbujali bodo razvoj kmetijstva, turizma in drobnega gospodarstva, prispevali denar za izboljšanje cest in oskrbe s pitno vodo, za kanalizacije in čistilne naprave...

Nova nihalka žičnica na Vogel ne bo začela voziti najkasneje 15. februarja, kot so napovedali septembra, ampak predvidoma marca. Do konca tega meseca ali v prvih februarjskih dneh naj bi namestili vse nosilne in vlečne vrvi, nato še kabini, potem pa bi že lahko začeli s testiranjem. • C.Z.

### Županov kotiček

#### Spoštovane Bohinjke, Bohinjci!



*Letošnja zimska sezona je nedvomno pokazala, da si turizma samo z naravno danostjo in brez turistične infrastrukture v Bohinju ne moremo več predstavljati.*

*Posebej to velja za investicijo v novo nihalko na Vogel, saj so rezultati tega, da ta ne obratuje, za celotno turistično gospodarstvo Bohinja slabi. Zato sem še toliko bolj prepričan, da je odločitev občine Bohinj, da dokapitalizira družbo, smiselna, saj je taka odločitev pripomogla k vključitvi države v dokapitalizacijo in k ustvaritvi pogojev za samo gradnjo.*

*Kakšen pomen ima za zimski turizem žičničarska infrastruktura, je težko neposredno izračunati; prepričan pa sem, da so posredni učinki lahko zelo negativni za celotno gospodarstvo občine, saj se srečujemo tudi s problemi, povezanimi s samo izgradnjo.*

*Upam in želim si, da bi smučarski center Vogel čimprej dokončal investicijo in omogočil razvijanje celotnega turističnega gospodarstva in posredno tudi materialne moči preostalega gospodarstva.*

*V prepričanju, da je občina Bohinj veliko pripomogla k izgradnji nove nihalka na Vogel in da se s tem odpirajo nove možnosti razvoja celotnega turizma, vas pozdravljam.*

ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.

**RAZPIS ZA UVRSTITEV NA LISTO  
ZA DODELITEV SOCIALNIH STANOVANJ V NAJEM  
ZA LETO 2001**

**STRAN 4**